

Złotoryja, dnia 07.04.2011r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: “Wykonanie projektu budowlano-wykonawczego pn. Przebudowa systemu grzewczego wraz z zastosowaniem technologii odnawialnych źródeł energii w Wojewódzkim Szpitalu Psychiatrycznym w Złotoryi”*

Wojewódzki Szpital Psychiatryczny w Złotoryi działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. Z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na zadanie pn.: “Wykonanie projektu budowlano-wykonawczego pn. Przebudowa systemu grzewczego wraz z zastosowaniem technologii odnawialnych źródeł energii w Wojewódzkim Szpitalu Psychiatrycznym w Złotoryi”:

Pytanie 1: Czy zamawiający posiada mapę sytuacyjno-wysokościową do celów projektowych dla terenu objętego opracowaniem?

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie posiada w/w mapy.

Pytanie 2: Czy zamawiający posiada dokumentację techniczną budynku, jeżeli tak, to w jakim zakresie?

Odpowiedź: Zamawiający posiada "Inwentaryzacja architektoniczno – budowlaną" w skali 1:100, do ewentualnego wglądu w siedzibie zamawiającego.

Pytanie 3: Jaka jest kubatura, powierzchnia zabudowy i powierzchnia użytkowa budynku?

Odpowiedź: Powierzchnia całkowita wynosi 4.271,4 m²;
powierzchnia zabudowy 1.355,3 m²;
kubatura 15.659 m³.